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Rechizite şi materiale permise: pix de culoare albastră, creion, riglă, radieră. 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

Scor total acumulat _________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Nume, prenume 

   



Nr. Item Scor 

1.  
Să se scrie în casetă unul dintre semnele “<”, “>” sau “=”, astfel încît  să se obțină 
o propoziție adevărată. 

√18                6 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝜋𝜋
4
. 
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2.  

Să se completeze caseta, astfel încît să se obțină o propoziție adevărată.  
 
 
“Mulțimea valorilor funcției 𝑓𝑓: [−3; 4] → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3 − 2𝑥𝑥,  este 
 

𝐸𝐸(𝑓𝑓) =                                      .” 
 
 
 

 
L 
0 
2 

 
L 
0 
2 

3.  
 
În desenul alăturat,  punctele 𝐴𝐴,𝐵𝐵,𝐶𝐶 
aparțin cercului de centru 𝑂𝑂, iar  
𝑚𝑚(∢𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂𝑂) = 15°. Să se scrie în casetă 
măsura în grade a unghiului  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
 
 𝑚𝑚(∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =              .       
 
 
 

 
 
 
 

 

 
L 
0 
2 

 
L 
0 
2 

4. În primele două zile ale săptămînii, o familie a cheltuit cîte 170 lei pe zi, iar în 
următoarele trei zile – cîte 200 lei pe zi. Sumele de bani, cheltuite în ultimele două 
zile ale săptămînii, au fost egale, iar valoarea medie a cheltuielilor în această 
săptămînă a fost de 220 lei pe zi. Să se determine suma de bani cheltuită în ultima 
zi a săptămînii. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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 O 



5. Fie numărul complex 𝑧𝑧 = (1 − 2𝑖𝑖)(−3 + 4𝑖𝑖). Să se determine numărul 𝑧𝑧. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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6. 
Fie 𝐷𝐷(𝑥𝑥) = �

3𝑥𝑥 1
1 1

3
1

3 1 3𝑥𝑥
�.  Să se rezolve în  ℝ ecuația 𝐷𝐷(𝑥𝑥) = 0.  

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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7. Secțiunea axială a unui con circular drept este un triunghi echilateral. Înălțimea 
conului are lungimea de 6 𝑐𝑐𝑐𝑐. Să se determine volumul conului. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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8. 

𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥4 − 4𝑥𝑥3 + 5. 
Să se determine punctele de extrem local ale funcției  

Rezolvare: 
 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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9. Fie trapezul dreptunghic 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝐴𝐴𝐴𝐴 ∥ 𝐶𝐶𝐶𝐶 și  𝑚𝑚(∢𝐵𝐵𝐴𝐴𝐴𝐴) = 90°. Se 
cunoaște că 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 4 𝑐𝑐𝑐𝑐, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 5 𝑐𝑐𝑐𝑐 și  𝑚𝑚(∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 45°. Să se calculeze aria 
trapezului. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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10. Fie mulțimile 𝐴𝐴 = �𝑥𝑥 ∈ ℝ�( х2 − 36)√4− 𝑥𝑥 = 0� și 
𝐵𝐵 = {𝑛𝑛 ∈ ℕ|С𝑛𝑛2 = 15}.  Să se determine mulțimea 𝐴𝐴 ∪ 𝐵𝐵. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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11. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3𝑥𝑥2 + 2. Să se determine primitiva 𝐹𝐹 a funcției 𝑓𝑓, 
astfel încît 𝐹𝐹 să fie funcție impară.  
Rezolvare: 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Răspuns: 𝐹𝐹:ℝ → ℝ,   𝐹𝐹(𝑥𝑥) = _______________________________________. 
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12. 
Să se rezolve în ℝ ecuația 

(log 3 𝑥𝑥)2 − log 1
3

(9𝑥𝑥)−4

|𝑥𝑥−2|−1
= 0. 

Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 
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Anexă 

𝑧𝑧 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏𝑏𝑏, 𝑧𝑧 = 𝑎𝑎 − 𝑏𝑏𝑏𝑏, 𝑎𝑎, 𝑏𝑏 ∈ ℝ 

𝐴𝐴𝑡𝑡𝑡𝑡 . =
𝑎𝑎 + 𝑏𝑏

2
∙ ℎ 

𝑉𝑉𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 =
1
3
𝜋𝜋 𝑅𝑅2𝐻𝐻 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘 =
𝑛𝑛!

𝑘𝑘! (𝑛𝑛 − 𝑘𝑘)!
   

log𝑎𝑎( 𝑏𝑏 ∙ 𝑐𝑐) = log𝑎𝑎 𝑏𝑏 + log𝑎𝑎 𝑐𝑐 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎
𝑏𝑏
𝑐𝑐

= log𝑎𝑎 𝑏𝑏 − log𝑎𝑎 𝑐𝑐,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = c ∙ log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝑥𝑛𝑛)′ = 𝑛𝑛 𝑥𝑥𝑛𝑛−1 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

 

 

 


